

武汉现首对“地铁新人”

地铁当婚车接亲

13日，一对武汉新人放弃花车游街的传统，乘坐地铁奔赴爱巢。新郎夏敬伟家住光谷，新娘谢蝶住在汉口水塔附近。夏敬伟一早来到水塔这边接新娘，然后两人手牵手走到江汉路地铁站，乘2号地铁过江，一直坐到终点站光谷下车。

一路上，亲朋好友簇拥着新人，挤在同一节车厢里，既热闹又充满喜气。大家轮流与漂亮的新娘合影，连陌生乘客也献上祝福。谢蝶透露，坐地铁是自己的主意，这个想法得到了丈夫和双方家人的支持。如果派车队来接，来回都要穿过5个城区，还是坐地铁好。

据《武汉晚报》



男子在零下18℃河面用60桶冰水洗澡

12日上午，世界冰王金松浩在雪堆中吃冷面的极限表演，让大家印象深刻。而13日的雪中作画、冰水冲浴，则给游客带来的是他新的一年。

齐腰深雪中作画唱民歌

13日10时，记者来到延吉市彩虹桥南侧的布尔哈通河河面，准备观看世界冰王金松浩表演冰水冲浴。

10时30分许，金松浩来到表演场地，进入1.5米深的“雪窖”，被埋在齐腰深的雪中。

据了解，金松浩还是中国硬笔书法协会会员。他先是给市民写了3张贺卡，接着又在10分钟内素描出1张人物肖像。随后，金松浩又清唱了1首朝鲜族民歌。

3个小时，用了20分钟左右，全部是在“雪窖”中进行的。

10时57分，金松浩走出“雪窖”，走向冰水冲浴场地……他从腰部往下，全身被冰得通红。

15分钟冰面冲浴60桶冰水

其实10时左右，延吉市旅游局的

工作人员就在准备冰水冲浴场地，60只水桶摆成了“2013”字样，每只小水桶装冰水（纯粹冰水混合物）3斤左右，60只水桶共200斤左右的冰水。听说接下来世界冰王要表演冰水冲浴，金松浩还没从雪窖里出来，冲浴场地就已经围满七八十人。

“这水桶也太小了！”看到装着冰水的小桶，金松浩觉得不过瘾，“平时都用大桶，10斤装的那种。”

他先用桶里的水冲了两下身上的残雪，顺势一手一只，将冰水浇到头顶，一转身，又浇了两桶……

13日，延吉室外温度为零下18℃，但60桶带有冰碴的冷水连续冲浴15分钟，还是让延吉市民对这位世界冰王竖起了大拇指。

一位市民手疾眼快冲了上去，“来！老婆，给我照张相！”拍完照，这位市民点头称赞，“身上都不凉，真厉害！”

15分钟左右，60桶冰水浇完。再看金松浩，浑身“热气”腾腾。好多市民围了上来与他合影。

“好样的！”赞叹声不绝于耳。20多岁的小朱挤到金松浩身边，伸出胳膊让他在其上面签名，最后如愿以偿。

据东亚经贸新闻



网友·声音

●其实冰水混合物的温度大约就0℃，比外面空气温度高了18℃，相当于洗热水澡，能冬泳的人应该能胜任。

- 佩服！
- 这倒是个绝活哦。
- 见过不怕冷的，没见过这么不怕冷的！
- 铁血战士啊，牛！
- 佩服，保重！
- 太厉害啦，民间高人多！
- 这哥们儿，牛啊！
- 惊人的毅力！
- 无论怎样，他做了常人不能做出来的表演，也很不容易，支持！

A >> 可笑

小偷入室行窃 卫生间镜子留字“小心”

春节临近，一些不法分子瞄准了人们忙于准备过年而松懈日常防范，更加猖狂犯案。近日，家住开县汉丰街道都市新民居三组团的付先生家就不幸被盗，小偷还在其家中卫生间的镜子留下“小心”二字。

1月5日中午，付先生带着妻子和女儿外出吃饭回来，发现家里大门大开，屋子被翻得乱七八糟的。他们意识到自家来小偷了，赶紧进行检查，因没有存放现金，只丢了一条白金项链和一枚白金戒指以及100元的港币。但令他们哭笑不得是，小偷竟在卫生间的镜子上用口红留下“小心”二字。

付先生介绍说，估计小偷对此次入室行窃“战果”不满，所以留字泄愤。他说，小偷留下“小心”二字，提醒大家还真应该多加防范，“现值岁末年关之际，大家一定要增强防盗意识，家庭安全了，过年才能平安、祥和”。
据《重庆商报》

B >> 稀奇

醉汉从二楼摔落草坪无碍 称以为掉进被窝

“你可真行，喝醉了也不知道疼。”13日凌晨2时许，合肥市一院急诊室内，得知丈夫胡某并无大碍后，妻子长舒一口气，但想到丈夫之前的荒唐举动，她又忍不住责怪起来。

据了解，当晚胡某和朋友在外吃饭，快到夜里12点时才回到家。“一身酒气。”妻子说，丈夫说要去阳台抽根烟透透气，自己就先上床睡觉了。

过了好一会儿，她醒来后发现丈夫仍不在身边，一看手机已经凌晨1点了！“人呢？”她大声喊了几声，却没有回应，感觉不对劲，赶忙来到阳台，只见窗户开着。伸出身头一看，丈夫正躺在楼下草坪上！

她慌忙跑到丈夫身边，发现他什么事，已经蜷缩着睡着了。她回家端来一盆水直接浇在胡某脸上，这下胡某清醒了，看清周围情况后，十分困惑，“我怎么在这，不是在床上睡觉吗？”虽然没啥不适，两人不放心，还是决定去医院检查一下。

还好，胡某并无大碍。“我打开窗口透气，估计没留意，就摔了下去。”胡某不好意思地说，摔到草坪上，感觉身下有点软，还以为上床了，于是迷迷糊糊就睡着了。

事后其妻心有余悸地告诉记者，幸亏自己家住二楼，离草坪不是很远。

从医院离开时，妻子不停埋怨，胡某也是十分懊悔，“以后再也不喝那么多酒了”。
据中安在线

61.李玉林被捕

这次出击收获颇丰。只是杨道行不像张长安那样仁义，得了钱来个二一添作五。他不是这样，他给你几个是几个。这次孙志强得了五百元，李玉林只得了一百五十元，但他仍很满足，因为他有另有收获。他从衣柜里搜到两块涤卡布，这可以为明霞做身像样的衣服。他还拿了一只折叠椅，这是他家特别缺少的东西。那次老岳母到他家，连个坐的地方也没有，只能从邻家借张破木椅子，真是太寒酸了。现在有了这折叠椅，冬天坐布面的，夏天坐硬面的，比那破木椅舒服多了。还有几件小孩玩具，他更不能放过。等明霞有了小孩，就不用花钱买这些东西了。他看啥想拿啥，只是他只有两只手，一手拿把折叠椅，一手提着个大包袱。他原想把那辆自行车也推走，可惜那道院墙豁口太窄，不易出走，他只能狠狠心把它扔掉了。

李玉林以为当晚就会返回家，可杨道行发了财仍不知足，还要再干一场。杨道行先是把李玉林的战利品当成累赘，后来他却发现这对他们也是一种掩护。三个年轻人扛着椅

强盗的另一面

(非虚构小说)

■张兴元

子，提着包袱，就是走在市区，也没人会想到他们是小偷，只会有人猜想，农闲了，他们到城里来购物。

那天傍晚，他们路过一个小村。村东头有一座新盖的红瓦房，还拉着一道低矮的院墙。这红瓦房在当时已属豪华建筑，主人肯定是个有钱的家伙。他们悄悄接近那红瓦房，微弱的灯光下，只见四个小女孩正趴在桌上复习功课。她们学习十分专心，杨道行悄悄走进房间，她们仍没察觉。孙志强一看房间里空空的，连普通的家具也没有，他猜想这是一处空屋，只供孩子临时学习用。他拉拉杨道行的胳膊叫他走。杨道行看看这几个花朵似的小姑娘，便浮心大发。他拉住一个年龄大的小姑娘，轻轻说了一句：“不准吭！”便要在墙角那

张破床上发威风。那几个小姑娘哪经过这场合？一个个吓得趴在桌上不敢动一动，有一个年龄最小，禁不住哭出了声。

哭声惊动了隔壁套间里的那位老教师，他大吼一声：“强盗！流氓！”顺手操起一把铁锨，向杨道行砍去。孙志强毕竟受过军训，有一套擒打的硬功夫。他冲向前去，紧紧抓住老教师的手，冲杨道行大喊一声：“快跑！”眼看着好事就在眼前，杨道行哪舍得就此罢休？孙志强夺过老教师手里的铁锨，照杨道行屁股上狠狠拍了一下，杨道行这才提起刚解开的裤子跑了。那老教师跑出院子在村里大喊：“有坏人，村里有坏人！”村民们呼啦啦奔出家门，来到村头。李玉林提着包袱、扛着椅子跑不快，有个村民追上他，伸手抓住他的包袱。

那包袱里都是最珍贵的东西，他哪舍得丢下？他拼命跟那村民争夺，嘴里还嘟囔着：“这不是偷你们的！”就在这争夺中，又一个村民追了过来，把李玉林一拳击倒在地，紧紧地拧着他的胳膊不松手……

后来，张长安听说李玉林被抓，也吓了一跳。他说：“李玉林若被送到派出所，人家一审问，咱几个都得完蛋！这些天绝对不能回家！”

孙志强着了急，问他：“不回家能是长法？在外边混多久才是头？”

张长安也回答不出，他只说：“今后咱要分散行动，远离家乡，跑得越远越好！”

孙志强却哭了。他把那五百元钱退给杨道行说：“我不干了，我不干了！这钱还给你，出了事你别咬我，中不中？”

杨道行冷笑一声说：“你退给我就算没事了？你已经加入了我们这个团伙，到啥时候也摆不脱！”

张长安劝慰孙志强说：“只要李玉林不出卖咱几个，这次作案只能定个流氓罪，顶多拘留几天就没事了。”

孙志强没吭声，三个人便各奔东西了。